

上半年新落户机动车五万多辆

其中3万多辆是小型车,驶入寻常百姓家

根据泰安市车管所统计数据,今年1-6月份,泰安市机动车注册数量52286辆,其中小型汽车注册38914辆,比去年同期的31070辆上涨25.2%,"整体稳步增长"。下半年伴随着多部委新政的落地实施,预计车市将持续发力,更多家庭逐步有车生活。

文/片 本报记者 曹剑

上半年注册机动车新增5万多辆

"信号灯坏了,看路口堵成一个疙瘩,才发现私家车怎么一下这么多。"23日下午,市民林先生望着东岳大街和迎胜路路口的车流,忍不住感叹。"头五年前,可没有这么多车,就感觉开车在路上都可以悠闲散步一样,这几年不行了。路越来越宽,车也越来越多,轿车走进普通家庭,已经是很轻松的事情。"

交警刘警官也有这样感悟。"虽然遵纪守法的市民越来越多,但是明显感觉交通压力大增,有时候路口怎么都指挥不动,车太多了。"刘警官说,建议市民出行时,没有必要开车的,可以选择步行或者公交车,"开车开习惯了,有时候坐公交车也是一种享受,大家没事可以体验一下。"

根据泰安市交警支队车辆管理的统计数据,今年1-6月份,泰安市机动车注册数量52286辆,其中泰山区和岱岳区共27753辆,宁阳县3939辆,东平县4465辆,新泰市10803辆,肥城市5326辆。全市上半年注册登记小型汽车



团购会成为了一种增加销量的常用模式。

38914辆。

而2013年1-6月份,泰安全市机动车注册数量为50257辆,其中小型汽车为31070辆。

车管所工作人员分析,今年上半年,全市机动车登记数量比去年同期增长2029辆。小型汽车注册数量比去年同期增长7844辆,增长25.2%。"私家车注册数量持续增长,比摩托车和大中客货车注册数量要多。"工作人员说,泰安车市上半年总体情况良好。

大多4S店完成上半年任务量

采访中,泰城多家汽车4S店负责人反馈,上半年已经超额完成任务,并对下半年超额完成任务持乐观态度。除极少数4S店因

经理更迭、员工大量辞职等纯粹经营方法不当而造成减产外,泰城市市上半年丰收满满。

东风日产嘉信汽贸工作人员说,今年上半年,仅东风日产单品牌销量已经突破1000辆。工作人员说,今年上半年,得益于车展、团购会等活动,订车量实现突破,而下半年,伴随着几项车市新政策的实施,更能刺激百姓购车。

家庭用车需求的增长是一方面的因素。因为生产决定消费,各汽车品牌经过几年的沉淀,品牌影响力不断提升,再加上产品线的丰富,车型种类齐全,造就了今年上半年各4S店纷纷摘取硕果的良好形势。

上周刚刚举行完毕的本报上海大众千人团购会上,上海大

众金驰4S店工作人员介绍,上半年已经销售车辆800余台,超额完成任务量,而本报上海大众千人团购会订车数十台,使得该店下半年实现"开门红"。

针对下半年的预期,多家4S店都持乐观态度。包括新车6年内免于上线检测的新规9月1日起正式实施在内,车市新规对汽车质量和售后服务质量的提升也有了明确要求,车市必然会向着良好的局势发展。

新政落地再助车市发力

对下半年车市预期,不得不提的是即将施行或者已经实行的新政策,一定程度上会决定车市的动向。

首先,质检总局办公厅发出《关于开展"贯彻落实汽车三包规定提升汽车售后服务质量"专项活动的通知》,交通部办公厅快速反应立即发出《关于征求促进汽车维修业转型升级提升服务质量的指导意见(征求意见稿)》。汽车维修、配件、垄断成了热点,这对4S店或者汽车维修企业的服务质量提升有很大作用。服务好,百姓用车更舒心了,会增加汽车销量。

商务部政策正式开通,一方面整个进口汽车流通正常化了,价格下压会让合资与国产内燃机汽车受到更大压力。进口汽车销售渠道变化,打破垄断,为消费者获取利益;汽车便宜了,该消费还要消费。车便宜了,特别是高质量的进口车价格降下来,刺激消费者买车的热情。

9月1日起,新车6年内免于上线检测,估计不少人会等待这个节点,引发购车高峰期。只能说,以后用车越来越方便,百姓也有了更多的时间去享受有车生活。

最近比较热的还有公务用车改革,取消一般公务用车。作为事业单位或者政府机关的工作人员,公车不再是想用就用的代步工具了,有条件的就直接自己买一辆,开着上下班,不失体面。因此,短期会有一大部分中层以上管理人员掀起购车热潮,从坐公家的车,到开自己私家车,会在下半年集中实现。

不管如何,私家车越来越多,开车时的心情最重要,不要炫耀不要张扬,怀一颗平常心,堵车时也不忘欣赏美景,才是最美妙的有车生活。

车市简讯

海马S7乐驾嘉年华即将开幕

想体验专业的漂移吗?想体会驼峰桥、跷跷板、倒车梅花桩、狭路相逢等带来的刺激?想以最大优惠购买爱车?一切尽在泰安昌达销售服务店举办的海马S7乐驾嘉年华。

海马S7准备了专业道具试驾、趣味场地竞技等趣味体验活动,还有极具诱惑力的购车优惠政策。现报名有机会与海马S7共同体验激情,享受优惠,更

有"购车基金"及终身免费保养和万元大礼包!

消费者通过领取"通关护照"可以观看表演,学习专业汽车知识,还可参与游乐园里的各项体验活动,享受超凡试驾体验。集得"趣味印章",可获得购车基金,领取精美礼品,参与嘉年华现场终极大奖。

顾客到场即可享受礼品馈赠,为购车顾客准备专属优惠政策——购车基

金可在购车时当代金券使用;在活动现场支付定金,还可享受"诚意金以一当五"的优惠;购车还能够得到海马S7终身免费保养,即购买海马S7,可到全国任一家海马4S店做免费基础保养;以及万元大礼包,内含原厂DVD导航,360°全景泊车系统,真皮座椅和1000元油卡。消费者用更优惠的价买到配置丰富、品质出众的海马S7。

10周年店庆感恩回馈 全系车型冰点价特卖

26日和27日,泰安北方车辆上海大众10周年店庆,数十款店庆特价车供您选择,更有0利率、0手续费、超值贷款购车优惠!

新桑塔纳搭载大众集团最新研发的EA211全铝环保发动机,除了发动机机身从缸体到缸盖均用铝合金打造,内部零部件也直接锻造在缸盖或缸体

内,不仅全面优化结构,大幅减小发动机重量和体积,还将油耗控制在极低水平,大大减少了车主的用车成本。同时,EA211环保发动机保持了大众发动机低转速高扭矩的传统优势,输出扭矩超越同级其他车型,且在较低转速即可实现,使新桑塔纳起步及中段加速动力十足,全

力保障车主经济与动力共享的驾驭体验。

新桑塔纳配备的Climatronic双温区自动空调,通过遍布车身内外的多个高精度传感器准确感知温度差异及日照强度,实时调整温控,其温控精度达到领先同级的0.5℃,提供7挡风速选择,以更加精准的温度控制有效降低了油耗。

轩逸8.8万起 爱家爱车更爱Ta

8年,曾经雷厉风行的严父已迈入花甲之年,勤俭持家的母亲也过了半百之岁,刚出校园的青涩少年已经成为沉稳干练的职场中流砥柱,青春美丽的花季女孩也已初为人母。

8年时间,每个家庭都发生了巨大的变化,结婚、生子、成长、收获……

8年的时间能够带给我们许多的改变,不变的

则是家庭恒久的陪伴与温暖。上市8周年突破100万销量的轩逸,犹如家人一样陪伴着千千万万的家庭一起经历成长的蜕变。

产品上以及情感价值上的引领,造就了轩逸在中级车乃至车市的主导地位。8年时间,轩逸收获了一百万台销量,更收获了一百万用户的信赖。无论是自驾出游,还是接送孩

子、上下班代步、回家探亲,轩逸都能很好的履行各种角色,充分满足消费者既"款待"自己,更"款待"家人的情感诉求。对于百万车主而言,轩逸不仅仅是一辆汽车,更是他们生活中不可替代的重要一员,始终伴其左右,不离不弃。

赏车请到泰安嘉信满庄白金级专营店。

海马汽车

拒绝犹豫,别说冲动是魔鬼,自在才能有新生。
海马S5,无条件挺你!

海马S5 8.98万起

新智驱SUV 自在登场



关注立即参与活动
海马S5微信服务号



海马S5 自在无所不在

海马汽车泰安昌达销售服务店
销售热线: 0538-8572888

